
 

 

 باسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش                                                                                                  نام و نام خانوادگی:                           

 نوبت اول                                      مدیریت آموزش و پرورش شهرستان سلماس                                                                                                       علومنام درس : 

 پیش دبستان و دبستان غیر انتفاعی دخترانه ستایش                                           تاریخ آزمون :                          
             

 پاسخ درست را انتخاب كنيد.

 ( كدام يك از اثرات بهداشتي زمين لرزه است؟1

 د( قطع گاز و برق      ج( تخريب ساختمان ها               ب( دزدي و ناامني               لف( شيوع بيماري واگير 1

 

 نيست.( كدام يك از ويژگي هاي اسيد هاي صنعتي 2

 ب( رنگ كاغذ پي اچ را قرمز مي كنند                                                                  الف( قابل لمس هستند              

 د( قابل خوردن نيستند                                 است                       7از  ج( عدد پي اچ آ نها بيشتر

 

 ( منشا بيشتر آتش فشان ها و زمين لرزه ها مربوط به كدام لايه زمين است؟3

 د( هسته     شته زيرين                   ج( گو      مير كره                ب( خ          الف ( سنگ كره              

 

 به جسم در جهت مخالف حركت جسم ، سبب ..............................حركت مي شود. ( وارد كردن نيرو4

 ج( توقف                                    د( الف و ج       كند شدن                ب(        الف ( تند شدن                 

 

 كاغذ كدام ماده را اضافه مي كنند؟به خمير ( براي نفوذ نكردن آب در كاغذ هاي بسته بندي 5

 د( مواد اسيدي          ستيك                   ج( پلا             ب( نشاسته                             الف( گچ                   

 

 نيست؟( كدام يك از ويژگي فلز ها 6

    دارند                  ب( چگالي بالايي                                                                          الف( محكم هسنتد.      

 د( دماي ذوب بالايي دارند                                                                ج( عايق دما هستند                 
 

 الف

 عبارت مناسب ببنويسيد.در جا هاي خالي 

 ( بيشتر زمين لرزه ها در محل ...........................به وجود مي آيند.7

 

 ........................ مي شود.( بازيافت سبب ..............................و.................................و..8

 

 ب
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 .................................و.............................است.( مهم ترين گاز هاي خارج شده از دهانه ي آتش فشان ها 9

 

 ( مهم ترين عامل مرگ و مير در آتش فشان فعال قبل از خروج گدازه ...................................است.11

 

 .......................است..............................................................................................................................( نظريه 11

 

 .....را مثال زد..............مواد مصنوعي مي توان .................و. ...........و از................و....( از مواد طبيعي مي توان 12

 

 ( تغيير مواد مصرف شده بگونه اي كه دوباره قابل مصرف شوند ................................نام دارد.13

 

 .............است.كه آهن از طلا ........( اگر با يك قطعه آهن روي يك قطعه طلا خط بيندازيم مي توانيم بگوييم 14

 

 ا ..........................................امواج لرزه اي به مطالعه درون زمين مي پردازند.( دانشمندان ب15

 

 ..........زمين است....در لايه .......................و.......................................( علت خاصيت مغناطيسي زمين وجود 16

 

 .........................و.........................و.........................را نام برد.( از سنگ هاي آتش فشاني مي توان 17

 

 ( يك آتش فشان نيمه فعال ................................است و ............................يك آتش فشان خاموش است.18

 

 ................است.( نيرو اثر .....................................19

 

 ............جسم شود.......و......( وارد شدن نيرو ممكن است باعث ................و ....................و..................و.............21

 

 مي شود.( نيرويي كه باعث جذب خرده هاي كاغذ به ميله مي شود.....................................ناميده 21

 

 ( دو قطب هم نام آهنربا همديگر را ...........................................مي كنند.22

 

 ( نيروي ........................................همواره بر خلاف جهت حركت جسم است.23
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 صحيح يا غلط را مشخص كنيد.

 درست                نادرست          از هسته ي داخلي است.( سرعت امواج لرزه اي در هسته ي بيروني بيشتر 24

 نادرست           درست                                     ( هر آتش فشان يك مخروط ، يك يا چند مجرا و دهانه دارد.25

 نادرست        رست        د                        باعث آزاد شدن انرزي دروني زمين مي شوند.( همه زمين لرزه ها 26

 درست                نادرست                            ( نيروي ايجاد شده در مسابقه طناب كشي نيروي تماسي است.27

 رستناد      درست                                                                       ( در گره زدن نيروي اصطكاك مضر است.28

 يزيون روشن ، نيروي الكتريكي است.( علت كشيده شدن موها به سمت صفحه تلو29

 نادرست        درست                                                                                                                                          

 نادرست            درست        براي فعال كردن ماده رنگي از اسيد استفاده مي كنند. ( در كارخانه كاغذ سازي31
 

 پ

 پاسخ كامل دهيد .

 ( نمودار هاي زير را كامل كنيد.31

               الف ( 

                                                                 

 
 

 

 

 

 

 ت
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 لايه هاي زمين و سرعت امواج لرزه اي در هر لايه را مشخص كنيد. ت(

 
 

 ث(
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 ( از روش هاي ثبت و نگهداري اطلاعات گذشته گان سه مورد نوشته ، خوبي و بدي آن ها را بنويسيد.32

 

 

 

 ( مراحل تبديل درخت به كاغذ را نوشته نوع تغيير در هر مرحله را بنويسيد.33

 

 

 

 حركت ورقه هاي سنگ كره باعث پيدايش كدام پديده ها مي شود؟ )سه مورد(( 34

 

 

 ( تفاوت جرم و وزن را بنويسيد. )سه مورد(35

 

 

 

       به هوا پيماي در حال حركت چه نيرو هايي وارد مي شود؟( 36

 
 

 ( دو ويژگي مهم و عمومي اسيد هارا بنويسيد.37

 

 

 اثرات قطع درختان و تحريب جنگل ها جه راه حل هايي پيشنهاد مي كنيد؟( براي جلوگيري يا كاهش 38

 

 
 

 ث

سيدي -موفق باشيد   

 

www.jozvehcity.ir 

 


